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£ 7HE SoA 45U80o] 78.67%, T04H
75.64%% A& 4ol FUIETE RoHeR
7 AL E Yehgton, o] SoAx Bls
o A %E Ul

e 7hE SolA 18.20~21.13%, nm

2 18.69~19.61%% 4|28t FFS YElHS
o, ASdF o] wel 7tE K9 4547 9]
18.20%, 7049 21.13%2 704%°] 2.9% 7

T Skt ASE Yepgon by SoAe
45948 Hr} 70¢30] 0.9% A= FoHes
Z71st Ao 2 eyttt A2 459% 9 7k
0] 1.04%< Bt te £ 1.81%%

0.77% Z7Fst5.2H, T04H A & 71E ol
1.38%, o] % 2.21%% o 0] 0.83% &
7het A2 yEgen R HmofAE 7t
& & wrt o] §0] 0.77~0.83% A T
o] o ¥& AR Uit &L 7kE £
A 111~1,45%, the] oAl 0,95 ~1.35% H|
e AFS Yepdlon A el S71EeE
7Hs o] oA ST Ao Uk

mREINE Z4
T 2E AR YHEYE 288y Ve 9 oS
o] 271& &S Uetioith Z4(Ca)d T
2 7}&ol A 142.1~161. 3ppm, thE &L
155.4~159 4ppm o2 I A}o]Z Holz] A<k
1, 7k SolA 45980 142.1, 704H
161.3ppm 22 ¢ F713E AL E Ueony
TR fth o] SolA = *k%"‘ﬁ'ﬂbﬂ H|
=% 4FE YEiSY ZE(K A5,
tra))o] e g Aol %i%iour 7}—- 5 45
o] 1469.7ppm, 704% 1883 1ppm &
70¥%0] 410ppm o4 =9keH thE & 45
o] 1231.8, 704 2015.8ppm= 704 #
oA felH o g FFshe AFE Uerlch

(% 1) EolUHoll M2 22|17|9| 55K &Y (Ere] < %)
Lo CLantes o2l g

4528 7028 4528 70€3
2 78.67+0.49 75.64%0.37 77.1420,07 75.9120.91
Chial 18.20%0.23 21.13%+0.19 18.69£0.04 19.61+0.22
x| 1.04%0.12 1.38+0.31 1.81£0.14 2.21%0.20
3l 1.11£0.08 1.45+0.01 0.95+0.06 1.35+0.07
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2 9992 459o)

S50z FAsg
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42w IEE ; ch2l &

4598 702 4593 7093
Ca 142.1+0.85 161.3+10.50 155.4+10.27 159.4+17.12
P 1068.2+31.70 1808.2+14.57 944.6+27.46 1800.7£40.53
K 1469.7+85.29 1883.1+£125.6 1231.8+56.68 2015.8+240.9
Na 593.3+45.11 1073.9+£88.85 576.9+53.20 1088.31+34.61
Mg 221.0£15.76 258.5+11.88 186.0+26.19 243.41+11.03
Fe 21.9+1.69 36.1+:4.94 14.6+3.72 27.5%1.85
Mn 0.83%0.17 0.15+0.05 0.68+0.05 0.09£0.03b
Zn 27.3£6.77 20.0+£4.63 26.1+4.93 2573x0.85
Cu 9.19+2.01 3.85+0.69 12.85+150 3.18+0.29b
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